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DOMAGOJ JURIČIĆ – Hrvatska gospodarska Komora 

 

Domagoj Juričić je potpredsjednik Hrvatske gospodarske komore za 
međunarodne poslove. Gospodin Juričić je započeo s radom u 
Hrvatskoj gospodarskoj komori prije tri godine, prvo na poziciji 
zamjenika direktora Sektora za međunarodne poslove, zatim 

direktora istog Sektora, a odnedavno obavlja dužnost potpredsjednika za međunarodne poslove. Član je 
brojnih nacionalnih odbora, kao i radnih skupina te odbora na razini Eurochambresa. Tijekom svoje karijere 
obavljao je visoke dužnosti u privatnom i javnom sektoru, čak dva puta u Vladi Republike Hrvatske: kao 
zamjenik državnog tajnika za e-Hrvatsku upravljajući najvećim procesom reformi u Hrvatskoj od njene 
neovisnosti (Hitrorez „regulatorna giljotina“) te kao državni tajnik za ulaganja.  
Dvije godine je obnašao dužnost prvog tajnika pri Veleposlanstvu RH u Washingtonu. Osim toga, radio je kao 
savjetnik Svjetske banke na projektu „Doing Business“, promovirajući regulatorne reforme u zemljama 
Istočne Europe i ASEAN-a. Bio je i uspješan poduzetnik u nekoliko eminentnih tvrtki s područja odnosa s 
javnošću, izdavaštva, marketinga i savjetovanja.   
Diplomirao je novinarstvo i političke znanosti na Sveučilištu u Zagrebu, a specijalizaciju u području 
transformacijskog vodstva je stekao na američkom George Washington University. Posjeduje diplomu 
Akademije za politički razvoj, programa koji je ostvaren u suradnji s Vijećem Europe. Certificirani je savjetnik 
za procjene učinaka propisa od strane College of Europe i IMP3rove savjetnik. Punopravni je član ugledne 
međunarodne organizacije „The New Club of Paris“ – međunarodnog programa za razvoj ekonomskih znanja. 
 
 

DAMIR NOVINIĆ - Agencija za investicije i konkurentnost 

 
Damir Novinić ravnatelj je Agencije za investicije i konkurentnost od njenog 
osnivanja u rujnu 2012. godine s više od 15 godina iskustva u privlačenju stranih 
investicija i razvoja konkurentnosti na razini tvrtki i regija. Ranije dužnosti koje je 
vršio, između ostalog su izvršne pozicije na Hrvatskoj radioteleviziji (HRT) 
uključujući i mjesto ravnatelja Hrvatske televizije (HTV, 2011-2012). Kao suvlasnik 
tvrtke (2008.) za upravljanje fondovima „Jadran Invest“ bio je zadužen za 

poslovanje, investicije i proširenja, a od 2006. do 2008. radio je kao regionalni menadžer za američku tvrtku 
„DAI - Development Alternatives Inc“ na provedbi projekta financiranog od strane USAID-a s ciljem povećanja 
konkurentnosti malih i srednjih tvrtki u Hrvatskoj te je bio član Uprave za marketing Pastor Grupe i 
predsjednik Pastor inženjeringa .  
Tijekom svojih 12 godina rada u Veleposlanstvu SAD-a Hrvatske, od čega je gotovo šest godina radio za 
USAID, pridonio je razvoju niza projekata još od vremena prve FIAS studije Svjetske banke za Hrvatsku. 
Kao voditelj USAID-ovih projekata, kreirao je i upravljao portfeljem vrijednim više od 50 milijuna USD. 
Područja specijalnosti g. Novinića su poticanje ulaganja i izvoz, poboljšanje konkurentnosti, upravljanje 
srednjim i velikim tvrtkama kao i iskustvo u marketingu i korporativnim komunikacijama te reinženjeringu 
poslovnih procesa i restrukturiranja. Diplomirao je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu te pohađao MBA 
studij na Henley Management College u Londonu. Završio je više desetaka seminara i programa stručnog 
usavršavanja, čest je gost predavač na mnogim visokim sveučilišnim i stručnim studijima u Hrvatskoj, 
višegodišnji prezentator na mnogim stručnim i specijaliziranim poslovnim skupovima te je u toj ulozi odradio 
više stotima prezentacija u cijelom svijetu.  
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IVA HAMEL – The World Bank 

 
Iva Hamel je viši specijalist razvoja privatnog sektora stručnjak za globalnu praksu 
trgovine i konkurentnosti Svjetske banke. Gospođica Hamel pridružila se Svjetskoj 
banci 2003. godine, a specijalizirala se za reforme razvoja poslovnog okruženja za 
malo i srednje poduzetništvo. Bila je dio Doing Business tima i provodila studije 
subnacionalnih izvještaja u jugoistočnoj Europi, Rusiji, Italiji i u Abu Dhabiu. Nedavno 
je vodila reforme iz područja trgovine i konkurentnosti u skladu sa svjetskom 

praksom za poboljšanje poslovanja u istočnoj Europi i središnjoj Aziji. Trenutno radi na programima reforme 
u Albaniji, Srbiji, Kosovu, Armeniji, Ukrajini, Tadžikistanu i Kirgistanu. Magistrirala je međunarodne financije 
na Sveučilištu Johns Hopkins (SAIS), nositeljica je certifikata za računovodstvo Londonske komore za trgovinu 
i industriju, te diplomu (BA) iz područja ekonomije i međunarodne studije sa Colby college SAD. 
 

 
ŽELJANA MUSLIM – HITRO.HR 

 
Željana Muslim je voditeljica Centra za HITRO.HR u Financijskoj agenciji te jedna od 
suradnika Svjetske banke za Doing Business izvještaj za područje pokretanja 
poslovanja. HITRO.HR je servis Vlade Republike Hrvatske namijenjen za brzu 
komunikaciju građana i poslovnih subjekata s državnom upravom. Gospođica 
Muslim radi u Financijskoj agenciji od 2007. te je voditeljica Centra za HITRO.HR od 

2012. Na dnevnoj bazi surađuje s različitim tijelima javne vlasti u svrhu pojednostavljenja postupka 
registracije (osnivanje trgovačkih društava, obrta…) te olakšavanju pokretanju poslovanja za privatni sektor 
kroz pojednostavljenje i ubrzanje procedura te uvođenje elektroničkih usluga. Završila je studij u ekonomije 
(Upravljanje malim tvrtkama) na Ekonomskom fakultetu - Sveučilišta u Splitu, a trenutno je polaznica MBA 
studija na COTRUGLI Business School u Zagrebu. 
 

DANIJEL MEŠTRIĆ – Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja 

Danijel Meštrić je pomoćnik ministrice za dozvole državnog značaja u Ministarstvu 
graditeljstva i prostornog uređenja od siječnja 2012. do danas. Ranije je obavljao 
dužnosti načelnika općine Gornji Kneginec, glavnog inženjera gradilišta za tvrtku 
GT INŽENJERING d.o.o. iz Varaždin, voditelja Upravnog odjela za prostorno 
uređenje i graditeljstvo u ispostavi Ivanec, pročelnika Upravnog odjela za 
prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Varaždinske županije, 
predsjednika upravnog vijeća Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije 
i druge značajne poslove. Diplomirao je na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu i stekao naziv magistar inženjer građevinarstva te položio državni stručni 

ispit za zadatke i poslove u području prostornog uređenja i graditeljstva te stručni ispit za obavljanje poslova 
u graditeljstvu. Suradnik je Svjetske banke na Doing Business Izvještaju na području izdavanja dozvola za 
gradnju. 
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ANDREA AUGUST – Agencija za investicije i konkurentnost 

Andrea August pomoćnica ravnatelja za konkurentnost dio je tima Agencije za 
investicije i konkurentnost od studenog 2012. godine i zadužena je za provođenje 
aktivnosti za poboljšanje poslovne klime pri čemu je poseban naglasak na praćenju 
i analizi međunarodnih praksi te nominiranju novih rješenja za unapređenje 
konkurentnosti Republike Hrvatske. Karijeru je započela u Financijskoj agenciji 
1999. godine kao pripravnica, te od važnijih poslova radila je na mirovinskoj 

reformi REGOS-a, da bi 2004. godine ušla u tim za uspostavljanje hrvatskog one-stop shopa – projekta Vlade 
Republike Hrvatske te je od 2009. do 2012. godine Voditeljica Centra za HITRO.HR. Dugogodišnja je suradnica 
Svjetske banke na publikaciji Doing business ali i na drugim publikacijama vezanim uz lakoću poslovanja i 
najbolje prakse. Gđa. August ima bogato iskustvo prezentiranja na mnogim domaćim i međunarodnim 
konferencijama i seminarima te je održala niz radionica na temu registracije društva, interoperabilnosti 
registara te pojednostavljenju administrativnih postupaka. Nakon mature u SAD-u pohađala je Pravni fakultet 
u Zagrebu te je završila studij Poslovne ekonomije i Projektnog menadžmenta te jednogodišnji studij na 
Diplomatskoj Akademiji koji je završila kao najbolja u klasi.  

 


